แนวทางเสนอขอใช้กรอบอัตราพนักงานราชการ
สถาบันเทคโนโลยีพระจอมเกล้าเจ้าคุณทหารลาดกระบัง
· มติคณะกรรมการบริหารงานบุคคลข้าราชการพลเรือนในสถาบันอุดมศึกษา สจล. 
      ครั้งที่ 5/2548

 เห็นชอบให้ กำหนดแนวทางปฏิบัติในการบริหารกรอบอัตรากำลังพนักงานราชการ ประจำปีงบประมาณ 2548-2551 ตามที่ กองแผนงาน สำนักงานอธิการบดี เสนอ โดยการอนุมติในการจัดสรรอัตรา  ตามเหตุผลความจำเป็นของหน่วยงานที่เสนอขอ   ให้เสนอต่อคณะกรรมการบริหารงานบุคคลข้าราชการ  ก.พ.อ. เป็นผู้พิจารณา
· แนวทางการปฏิบัติตามมติคณะกรรมการบริหารงานบุคคลข้าราชการ ก.พ.อ.
(1) กำหนดกรอบอัตราพนักงานราชการทั้ง 27 อัตรา ซึ่งเป็นอัตราทดแทนลูกจ้างประจำที่เกษียณอายุราชการ เป็นอัตราส่วนกลางของสถาบันฯ
(2)  จาก (1) กรณีหน่วยงานใดที่มีลูกจ้างประจำ ที่มิใช่ลักษณะงานจ้างเหมาว่างลง จากการเกษียณอายุราชการ และมีความประสงค์จะขอใช้กรอบอัตราพนักงานราชการ ขอให้จัดทำเหตุผลความจำเป็นรวมทั้งรายละเอียด ประกอบการพิจารณา เป็นรายกรณี 
(3) กรณี กรอบอัตราพนักงานราชการทดแทนอัตราลูกจ้างชั่วคราว ของโครงการคณะอุตสาหกรรม หากหน่วยงานดังกล่าว ไม่ประสงค์จะใช้กรอบอัตราพนักงานราชการ ในเวลานี้ให้รวมไว้เป็นอัตราส่วนกลางเช่นเดียวกับ (1) หากโครงการคณะฯ ประสงค์จะใช้กรอบอัตราดังกล่าวให้ดำเนินการ ตาม (2)
(4) หน่วยงานที่ได้รับอนุมัติกรอบให้ใช้กรอบอัตราพนักงานราชการ ตาม (2) หรือ (3) ให้หน่วยงานนั้นจัดทำคำของบประมาณ ล่างหน้า 1 ปี งบประมาณ 
· เอกสารที่จะต้องจัดทำ
หน่วยงานที่มีความประสงค์จะเสนอขอใช้กรอบพนักงานราชการ      จะต้องดำเนินการจัดทำ
เอกสารประกอบการพิจารณา ดังนี้ 

*  บัญชีสรุปอัตราที่เสนอขอใช้กรอบพนักงานราชการ   F8 –P-วผ-003

*  แบบคำขอใช้กรอบอัตราพนักงานราชการ   F9 –P-วผ-003

* บัญชีสรุปอัตราที่มีอยู่เดิมในภาพรวมหน่วยงาน พร้อมภาระหน้าที่ที่รับผิดชอบ และงานที่
                สังกัด  F10 –P-วผ-003

*  เหตุผลคำชี้แจงประกอบการเสนอขอใช้กรอบอัตราพนักงานราชการ F11 –P-วผ-003

· ระยะเวลา
หน่วยงานที่มีความประสงค์จะเสนอขอใช้กรอบพนักงานราชการ      จะต้องดำเนินการจัดทำ
เอกสารประกอบการพิจารณา และจัดส่งข้อมูล ให้กองแผนงาน ภายในเดือน ตุลาคม ของทุกปี ทั้งนี้ เพื่อให้การพิจารณา สอดคล้องกับการจัดทำงบประมาณ ในปีงบประมาณถัดไป 
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